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average hourly wage rate of respondents
from $78.93 to $79.75 based on updated
BLS wage and compensation data.

This process is conducted in
accordance with 5 CFR 1320.8.

CISA’s Methodology in Estimating the
Burden for the Chemical-Terrorism
Vulnerability Information
Authorization

Number of Respondents

The current information collection
estimated that 20,000 respondents
submit a request to become a CVI
Authorized User Number annually. The
table below provides the number of
respondents over the past three years
(i.e., Fiscal Year (FY) 2017 through FY
2019).

FY FY FY
2017 2018 2019
Number of Respond-
(=11 IR 19,392 | 16,504 | 13,667

Due to past fluctuations and
uncertainty regarding the number of
future respondents, CISA believes that
20,000 continues to be a reasonable
estimate. Therefore, CISA proposes to
retain the estimated the annual number
of respondents.

Estimated Time per Respondent

In the current information collection,
the estimated time per respondent to
prepare and submit a CVI Authorization
is 0.50 hours (30 minutes). CISA
proposes to retain the estimated time
per respondent.

Annual Burden Hours

The annual burden hours for the CVI
Authorization is [0.50 hours x 20,000
respondents X 1 response per

respondent], which equals 10,000 hours.

Total Capital/Startup Burden Cost

CISA provides access to CSAT free of
charge and assumes that each
respondent already has computer
hardware and access to the internet for
basic business needs. Therefore, there
are no annualized capital or start-up
costs incurred by chemical facilities of
interest or high-risk chemical facilities
for this information collection.

Total Recordkeeping Burden

There are no recordkeeping burden
costs incurred by chemical facilities of
interest or high-risk chemical facilities
for this information collection.

Total Annual Burden Cost

CISA assumes that the majority of
individuals who will complete this
instrument are Site Security Officers
(SSOs), although a smaller number of

other individuals may also complete
this instrument (e.g., Federal, State, and
local government employees and
contractors). For the purpose of this
notice, CISA maintains this assumption.
Therefore, to estimate the total annual
burden, CISA multiplied the annual
burden of 10,000 hours by the loaded
average hourly wage rate of SSOs of
$79.75 per hour.® Therefore, the total
annual burden cost for the CVI
Authorization instrument is $797,474
[10,000 total annual burden hours x
$79.75 per hour].

Analysis

Agency: Department of Homeland
Security, Cybersecurity and
Infrastructure Agency, Infrastructure
Security Division, Infrastructure
Security Compliance Division.

Title: CFATS Chemical-terrorism
Vulnerability Information.

OMB Number: 1670-0015.

Instrument: Chemical-terrorism
Vulnerability Information
Authorization.

Frequency: “On occasion” and
“Other”.

Affected Public: Business or other for-
profit.

Number of Respondents: 20,000
respondents (rounded estimate).

Estimated Time per Respondent: 0.50
hours.

Total Burden Hours: 10,000 annual
burden hours.

Total Burden Cost (capital/startup):
$0.

Total Recordkeeping Burden: $0.

Total Burden Cost: $797,474.

Richard S. Libby,

Deputy Chief Information Officer, Department
of Homeland Security, Cybersecurity and
Infrastructure Security Agency.

[FR Doc. 2020-06499 Filed 3—27-20; 8:45 am]
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6 The wage used for an SSO equals that of
Managers, All (11-9199), with a load factor of
1.43508 to account for benefits in addition to wages
https://www.bls.gov/oes/2018/may/oes119199.htm.
The load factor is estimated by dividing total
compensation by total wages and salaries for the
Management, Professional and Related series
($60.79/$42.36), which can be found at https://
www.bls.gov/news.release/ecec.t04.htm.

DEPARTMENT OF HOMELAND
SECURITY

U.S. Immigration and Customs
Enforcement

[OMB Control Number 1653-0048]

Agency Information Collection
Activities: Extension, Without Change,
of a Currently Approved Collection:
ICE Mutual Agreement Between
Government and Employers (IMAGE)

AGENCY: U.S. Immigration and Customs
Enforcement, Department of Homeland
Security.

ACTION: 30-Day notice.

SUMMARY: In accordance with the
Paperwork Reduction Act (PRA) of 1995
the Department of Homeland Security
(DHS), U.S. Immigration and Customs
Enforcement (ICE) will submit the
following Information Collection
Request (ICR) to the Office of
Management and Budget (OMB) for
review and clearance. This information
collection was previously published in
the Federal Register on January 27,
2020, allowing for a 60-day comment
period. ICE received no comments. The
purpose of this notice is to allow an
additional 30 days for public comments.
DATES: Comments are encouraged and
will be accepted until April 29, 2020.
ADDRESSES: Written comments and
recommendations should be sent within
30 days of publication of this notice to
www.reginfo.gov/public/do/PRAMain.
Find this particular information
collection by selecting ““Currently under
30-day Review—Open for Public
Comments” or by using the search
function.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: For
specific question related to collection
activities, please contact: John Morris
(202-732-5409), john.j.morris@
ice.dhs.gov, U.S. Immigration and
Customs Enforcement.

SUPPLEMENTARY INFORMATION:

Comments

Written comments and suggestions
from the public and affected agencies
concerning the proposed collection of
information should address one or more
of the following four points:

(1) Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

(2) Evaluate the accuracy of the
agency’s estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;


https://www.bls.gov/oes/2018/may/oes119199.htm
https://www.bls.gov/news.release/ecec.t04.htm
https://www.bls.gov/news.release/ecec.t04.htm
http://www.reginfo.gov/public/do/PRAMain
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(3) Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and

(4) Minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, including through the
use of appropriate automated,
electronic, mechanical, or other
technological collection techniques or
other forms of information technology,
e.g., permitting electronic submission of
responses.

Overview of This Information
Collection

(1) Type of Information Collection:
Extension, Without Change, of a
Currently Approved Collection.

(2) Title of the Form/Collection: U.S.
Immigration and Customs Enforcement
(ICE) Mutual Agreement between
Government and Employers (IMAGE)
Self-Assessment Questionnaire

(3) Agency form number, if any, and
the applicable component of the DHS
sponsoring the collection: 73—028; ICE.

(4) Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract: Primary: Business or other for-
profit; Not-for-profit institutions. The
U.S. Immigration and Customs
Enforcement Mutual Agreement
between Government and Employers
(IMAGE) program is the outreach and
education component of the Homeland
Security Investigations (HSI) Worksite
Enforcement (WSE) program. IMAGE is
designed to build cooperative
relationships with the private sector to
enhance compliance with immigration
laws and reduce the number of
unauthorized aliens within the
American workforce. Under this
program ICE will partner with
businesses representing a cross-section
of industries. A business will initially
complete and prepare an IMAGE
application so that ICE can properly
evaluate the company for inclusion in
the IMAGE program. The information
provided by the company plays a vital
role in determining its suitability for the
program. While 8 U.S.C. 1324(a) makes
it illegal to knowingly employ a person
who is not in the U.S. legally, there is
no requirement for any entity in the
private sector to participate in the
program and the information obtained
from the company should also be
available to the public.

(5) An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond: ICE estimates a total of 66
responses at 90 minutes (1.5 hours) per
response.

(6) An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection: 150 annual burden hours.

Dated: March 24, 2020.
Scott Elmore,
PRA Clearance Officer.
[FR Doc. 2020-06475 Filed 3—-27-20; 8:45 am]
BILLING CODE 9111-28-P

DEPARTMENT OF HOUSING AND
URBAN DEVELOPMENT

[Docket No. FR-7024-N-17]

30-Day Notice of Proposed Information
Collection: Disclosure of Adjustable
Rate Mortgage (ARM) Rates

AGENCY: Office of the Chief Information
Office, HUD.

ACTION: Notice.

SUMMARY: HUD is seeking approval from
the Office of Management and Budget
(OMB) for the information collection
described below. In accordance with the
Paperwork Reduction Act, HUD is
requesting comment from all interested
parties on the proposed collection of
information. The purpose of this notice
is to allow for an additional 30 days of
public comment.

DATES: Comments Due Date: April 29,
2020.

ADDRESSES: Interested persons are
invited to submit comments regarding
this proposal. Written comments and
recommendations for the proposed
information collection should be sent
within 30 days of publication of this
notice to www.reginfo.gov/public/do/
Start Printed Page 15501PRAMain. Find
this particular information collection by
selecting ““‘Currently under 30-day
Review—Open for Public Comments” or
by using the search function.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Colette Pollard, Reports Management
Officer, QDAM, Department of Housing
and Urban Development, 451 7th Street
SW, Washington, DC 20410; email
Colette Pollard at Colette.Pollard@
hud.gov or telephone 202—-402-3400.
This is not a toll-free number. Persons
with hearing or speech impairments
may access this number through TTY by
calling the toll-free Federal Relay
Service at (800) 877—8339. Copies of
available documents submitted to OMB
may be obtained from Ms. Pollard.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: This
notice informs the public that HUD is
seeking approval from OMB for the
information collection described in
Section A. The Federal Register notice
for the 60 days was published January
17, 2020 at 85 FR 3069.

A. Overview of Information Collection

Title of Information Collection:
Disclosure of Adjustable Rate Mortgage
(ARM) Rates.

OMB Approval Number: 2502—0322.
Type of Request: Extension.
Form Number: None.

Description of the need for the
information and proposed use: Lenders
must provide mortgagors with
adjustable rate mortgages an annual
ARM Disclosure Notice at least 25 days
before any adjustment to a mortgagor’s
monthly payment may occur, and the
mortgagee must inform the borrower of
the changed interest rate, monthly
mortgage amount, the current index
interest rate value, and how the
payment adjustment was calculated.
HUD may review lender loan files to
ensure lenders are in compliance.

Respondents: Business or other for-
profit (lenders).

Estimated Number of Respondents:
2,440.

Estimated Number of Responses:
108,556.

Frequency of Response: One per FHA-
insured adjustable rate loan.

Average Hours per Response:
0.050084 hour.

Total Estimated Burdens: 5,437.
B. Solicitation of Public Comment

This notice is soliciting comments
from members of the public and affected
parties concerning the collection of
information described in Section A on
the following:

(1) Whether the collection of
information is necessary for the proper
performance of the functions of the
Department, including whether the
information will have practical utility.

(2) if the information will be
processed and used in a timely manner.

(3) the accuracy of the agency’s
estimates of the burden and cost of the
collection of information, including the
validity of the methodology and
assumptions used.

(4) ways to enhance the quality,
utility and clarity of the information
collection; and

(5) ways to minimize the burden of
the collection of information on those
who are to respond, including the use
of automated collection techniques or
other forms of information technology.

HUD encourages interested parties to
submit comment in response to these
questions.

Authority: Section 3507 of the Paperwork
Reduction Act of 1995, 44 U.S.C. Chapter 35.
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